

(経済センサス 昭和60年～平成16年データ訂正資料)

総務省および経済産業省より、昭和60年～平成16年データの一部訂正が発表されました。
内容は以下のとおりです。
なお、この訂正について、差替え版の発送は今のところ予定しておりません。

※差替えデータご利用を希望されるお客様は、お手数ですが下記までお問い合わせください。

【お問い合わせ先】

(株)アイ・エヌ情報センター CD-ROM担当
E-mail: support@indb.co.jp

【訂正対象の編・表・項目・データ】

事業所_産業別集計-卸売業・小売業 1. 産業編(総括表) 第1表

産業分類	年次		事業所数			従業者数	年間商品販売額	商品手持額	売場面積
			計	法人	個人	(人)	(百万円)	(百万円)	(㎡)
12573# 婦人・子供服小売業	昭和60年	修正前	-	-	-	-	-	-	-
		修正後	70,814	26,735	44,079	252,367	4,172,602	705,203	5,517,961
	昭和63年	修正前	-	-	-	-	-	-	-
		修正後	83,691	35,361	48,330	298,352	5,202,521	891,030	6,587,833
	平成3年	修正前	-	-	-	-	-	-	-
		修正後	94,951	44,387	50,564	324,861	6,545,576	1,127,331	7,510,063
	平成6年	修正前	-	-	-	-	-	-	-
		修正後	93,758	45,507	48,251	328,793	6,343,496	1,164,493	8,025,479
	平成9年	修正前	-	-	-	-	-	-	-
		修正後	89,738	44,642	45,096	309,037	5,913,391	1,137,396	8,031,858
12589# その他の飲食料品小売業	平成11年	修正前	162,592	65,080	97,512	1,283,672	13,790,476	-	11,079,666
		修正後	189,115	72,366	116,749	1,351,420	14,787,274	-	12,103,789
	平成16年	修正前	20,956	5,434	15,522	53,216	666,437	-	807,175
		修正後	202,667	81,042	121,625	1,509,065	15,798,522	-	13,609,268
12608# 写真機・時計・眼鏡小売業	平成11年	修正前	21,648	11,070	10,578	73,399	1,066,442	-	1,413,110
		修正後	29,472	15,059	14,413	103,812	1,501,376	-	1,838,265
	平成16年	修正前	4,307	2,482	1,825	17,535	217,067	-	282,524
		修正後	25,712	14,728	10,984	91,669	1,229,063	-	1,806,465

※詳細については、下記ホームページをご覧ください。

- ・総務省: (URL) <http://www.stat.go.jp/data/e-census/2012/kakuho/seigo.htm>
平成26年9月12日付
- ・経済産業省: (URL) <http://www.meti.go.jp/statistics/tyo/census/index.html>
お知らせ参照

以上